Activiteiten 2022
[bookmark: _Hlk183514588][bookmark: _Hlk183514212]Op Kinderboerderij Het Sloterpark was er iedere week een leerstage voor 7e en 8e groepers van de basisscholen. Op Kinderboerderij De Strohalm was dit 3 keer per jaar.
Deelnemende scholen zijn: Het Koggeschip, Pieter Jelles Troelstra, Timotheusschool, Wereldschool Osdorp en Goeman Borgesius.
Op beide kinderboerderijen waren Meneer de Pauw-lessen. Dit is een speurtocht voor kinderen van  basisscholen uit de buurt. Het gaat om het herkennen van de verschillende diersoorten, inclusief uitwerpselen. Dit zijn 5 lessen per jaar en wordt aangevraagd door de basisschool.
In 2022 werden er geen bezoeken meer afgelegd met kleine diersoorten aan verpleeghuizen en scholen. De Partij voor de Dieren en Groen Links vinden namelijk dat dit niet meer past in deze tijd.
[bookmark: _Hlk183513319]Zoals ieder jaar werd ook dit jaar weer de gebruikelijke rommelmarkt gehouden op Kinderboerderij Het Sloterpark. Dit werd een succes mede dankzij de inzet van onze vrijwilligers.


